RALLYE INTERNATIONAL DU VALAIS



PACK IMMERSION





PREMIUM CLUB







AIR-GLACIERS
COMPAGNIE D'AVIATION

EMOTION, BUSINESS, CONVIVIALITÉ...

Sont les 3 mots clés qui seront au rendez-vous de la 60^{ème} édition du Rallye International du Valais[®] les 18 et 19 octobre 2019.

Vivez et faites vivre à vos client-e-s, partenaires et/ou collaboratrices et collaborateurs l'expérience du Rallye International du Valais®.

Le Rallye International du Valais® et le Rallye Historique du Valais® (VHC) font partie de ces événements ancrés dans le patrimoine sportif du Valais. Reconnue pour:

- > Être l'une des épreuves les plus spectaculaires du circuit européen
- > Ses magnifiques paysages
- > Son organisation
- > Y accueillir les meilleurs équipages européens

Le Rallye International du Valais® pour sa 60ème édition aura l'honneur d'accueillir la Grande Finale Européenne des 33 rallyes FIA ERT (European Rally Trophy).

VOUS AVEZ DIT KEN BLOCK?

Mais qui est-il ?
Une star, une légende mais plus encore,
un passionné des sports extrêmes et particulièrement
des sports motorisés. Il est connu pour ses vidéos
de Gymkhana dans lesquels il exécute des figures de drift.

TENEZ-VOUS PRET, LE SHOW SERA SENSATIONNEL!







ÉMOTION

Le Rallye International du Valais® et le Rallye Historique du Valais® (VHC) accueillerons plus de 100 équipages dont certainement les meilleurs équipages suisses et européens.

Grâce aux démonstrations du Rally Motor Show Emotion® et à la possibilité d'être co-pilote dans certains véhicules, vous re vivrez l'émotion de l'histoire du rallye et de l'automobile avec des véhicules de prestige retraçant près de 60 ans des plus grandes compétitions automobiles.

BUSINESS

Profitez d'un réseautage professionnel de qualité pour augmenter votre réseau d'affaires et y rencontrer décideuses, décideurs et entrepreneur-e-s de l'économie Suisse Romande. Avec plus de 900 participant-e-s, aux différents programmes VIP du Rallye International du Valais®, l'espace Business Premium Club® est maintenant reconnu comme un lieu d'affaires.

CONVIVIALITÉ

Vivez Rallye International du Valais® d'une manière inédite. Profiter d'endroits privilégiés pour assister aux Épreuves Spéciales grâce à notre programme « AIR GLACIERS » et ses transfert en hélicoptère pour assister à une Épreuve Spéciale en montagne.

Visiter en exclusivité la Direction de Course et les Assistances... Les vrais coulisses du Rallye International du Valais[®]. Dégustez, grâce à nos partenaires locaux, des collations, apéritifs et repas typique dans notre espace **Business Premium Club**[®].